

OMNIBUS

2 CENTESIMI

Predbrojba za Monarhi ja
iznata 4 K za 3 mjesec.
Pojedini broj 2 pare.

Abbonamento per la
Monarchia: Corone 4
per 3 mesi. Un singolo
numero 2 cent.

Abbonament für die
Monarchie vierteljährig
4 K, einzeln Nummer
2 Heller.

Trizni svaki dan ostu nedjelje i svatka u 11 ora prije podna. Esses ogni giorno eccettuata la domenica e feste alle 11 ant. Erscheint täglich außer an Sonn- und Feiertagen um 11 Uhr Vormittag.

2 HELLER

Na vršenje objavi se
Monarhijom plaće
se za svaki broj 2 pare
Najmanja preticajla 30 s.

Per la inserzione d'avviso
nel "Notiziario d'affari"
il paga per ogni parola
2 cent. L'assa minima
30 centesimi.

Jedes Wort im "Kleinen
Anzeiger" kostet 2 h.
Die mindeste Zeile 30 h.

Uprava i uredništvo - Amministrazione e redazione - Administration und Redaktion: Tiskara LAGINJA i dr., PULA - Via Giulia br. 1.

Izbori za obćinu Pula.

Sutra večer od 8. ure napried biti će na Medulinskoj cesti u krćmi „Al Campi Elizi“ pogovor radi obćinskih izbora. Neka tamo dođu svi naši za Medulinске ceste i bližeg kraja. Svatki će moć vidjeti je li u listinam i ako nije, biti će podćen, da u ćini reklam.

Isto tako pogovor biti će sutra večer od 8. ure napried u via Musio u krćmi Ivana Čbersicha za izbornike onog rajona i blićih predjela. Svatki neka se pobrine, da vidi je li unesen u listine i da reklam, ako nije.

Većeras su pogovori na Katanjenu (u krćmi Margarete Tomićić) i na Monte Grandu u krćmi Rućićićev, od 8. ure napried. Neka nitko neuzmanjka.

Gledajmo samo Njemce i Taljane. U ojih se moramo ugledati, te naći novih izvora prihoda. Slovenska družba Sv. Ćirila i Metoda nek nam slući uzorom. Ona se je postavila na realne baze, provedla reorganizaciju cijelog poslovanja, te je već u prvog godini postigla uspjeh. To isto nek i naša družba provede, neka uredi nove izvore prihoda, pak će se sredstava naći. Sredstva se moraju naći. Dok je Slovenska družba učinila zajam za gradnju škola, dotle naša družba ima i ćednu glavnicu. Ne kaćemo da ta nije potrebita, ali hoćemo da iztakćemo, da polofat družbe nije tako slab, a da povjerenje, koje narod u nju ima, da će to povjerenje biti još i veće i da će ju narod još više poduprieti, netom ona na isti apelira za kakvu akciju kao što bi bilo uređenje škola u Puli.

Zahťev je za osnovanjem novih škola u Puli postaje sve to većim i neda se više odgoditi, zato iznismo ova razmatranja pobudjeni jućerašnjim darom od 70 K skupljenim na bakalarskoj večeri u Ćitonicima. Namienom tog dara tumaćili su darovatelji obćeniti zahťev, koji mora biti naći svoje riećenje.

VIESTI.

Mjestne.

Sastanak u „Narodnom Domu“.

U nedjelju u 11 sati u jutro biti će u velikoj ćvorani „Narodnog Doma“ sastanak radi izbora. Neka se svatko pripraviti i obaviesti svoje poznate.

Vrieme.

Već od nekoliko dana imali smo veoma studeno vrieme. Jućer pak u jutro u 7 sati počeo je da uz jaku buru pada gusti snieg. Padao je ćielj dan uz male prekide. No najćuće na podne i oko 8 sati veće. — Ove zime ne proće se zbilja nitko potući, da nismo imali zime. Bura puće da je davna. Termometar je ćesto ispod 0, a sadi smo doživljeli i sniega u obilju. Dakle prava zima sa svim elementima. Na moru je isto bilo veoma zlo vrieme.

Mjesto ulaznice.

Mjesto pristupa na družbin ples darovale pućskoj podružnici Družbe gg.: Vjekoslav Visković K 1, Pavećić Pavle K 1, Galović Đinko K 1, Grgrić Petar K 1 i Ćeliska N. K 1. Ukupno 5 kruna. Novac je predan blagajniku podružnice.

Za podružnicu u Medulinu.

Na piru Josipa Dusmana sa Katicom Lazarćić sakupilo se je za Družbu K 7,70, a darovale: Mladofenja K 1, Njevista K 1, Kum dećelj K 1,10, Kum mřavši K 1,10, Kućsgazda Grgo K 1. Anica starija 30 h, Marija „Ćezova“ 20 h, Mala Tonicina 20 h, Ettore 30 h, Ernesto 20 h, Mala Kata Klimanova 20 h, Vjerica 40 h, Crni Ćrtac 20 h, Puma domaća (samo) 20 h, Naša „Fana“ 20 h, našlo se 20 h. — Novac je predan podružnici u Medulinu.

Nedjeljna predstava.

Kako javismo u nedjelju poćimlju opet predstave naših diletanata. U nedjelju dne 28. ov. mj. prikazati će nam za prvi put uspješlu rusku komediju u 3 ćina „Kao pile u kućinam“ ili „Poćera za ženom“ od I. I. Mjansćickoga. Poćetak predstave odredjen je za 8 sati na večer, a ulaznice obćine.

Poziv.

P. n. gg. ćlanovi „Dramatskog odjeka“, umoljavaju se da svi dođu večeras na pokus i to u 8 sati.

Pjevanje.

Kako je poznato, počela su podućavanja i vježbe pjevanja. Ista se drže u Ćitonicima, te se pozivaju svi oni, koji žele, da bi pristupili. Vježbe su za poćetnike u poćedjeljak, ćetvrtak i subotu od 7—7½, a za pjevaće u iste dneve od 7½ sati.

Hrvatska Omladina

Pozivlju se svi ćlanovi „Hrvat. Omladine“ na dogovor za subotu u 8 sati na večer u „Narodnom Domu“. Buduć se radi o važnoj stvari molimo, da svi dođu.

Za Družbu!

Tražite i kupujte svuda proćpde od kojih Družba ima korist, kao olovke, cigaretni papir, žigice, sapun, meće, ćaj itd. jer na taj naćin doprinšate za hrvatske škole. Upotrebljavajte svuda narodni biljeg i tražite da ga sve trafike drže. Zapać samo 2 pare. To je vaća dućnost!

Razne.

Bojzanan Njemaca od Slavenskog bloka.

Netom se je na ćarevinskom vieću uglavio sporazum Jugoslavena sa Ćesima koji je porodio „Slavensku Jednotu“ odmah su Njemci uvidili koliki će upliv steći najćaća parlamentarna grupa i kakva im sve pogibelj prijeti, te su poćeli težiti za sporazumom njemaćkih liberalnih stranaka sa krććansko socijalnom strankom. U tom se smislu odmah iza uređenja „Slavenske Jednote“ izrazio zastupnik Ćhari, Glasovi o eventualnom pristupu barem jednog diela Poljaka k „Slavenskoj Jednoti“ koja već broji 125 zastupnika uzurbaće ih, a viesti o eventualnom sporazumu sa socijalnim demokratima u opozicijom stanoviti protiv ministarstva Bienenherba prouzročilo je najnećudniji utisak, te su već poćeli snovati kako bi sada parafizirali znaćenje „Slavenske Jednote“ istući potrebnu o osnovanju bloka za uzdržati parlament da bude sposoban raditi. Druga pak stvar, što nastoje jest da bi socijal-demokrate odvratili od eventualnog sporazuma sa „Slavenskom Jednotom“. Nego pregovor sa krććansko-socijalnom strankom za ustrojjenje „Njemaćkog narodnog saveza“ ne dovedoše do nikakvog rezultata, a želja za sporazum sa Poljacićima ostati će želja, to više sigurno je, da će se jedan dio Poljaka pridružiti „Slavenskoj Jednoti“. Kako se vidi „Slavenska Jednota“ je imala uspjeha, prvo nego je i počela djelovati.

PARTE ITALIANA.

NOTIZIE.

Deplorable.

La neve che ieri cadde dette occasione a molti inconvenienti. Molte persone sdruciolarono, si ebbero anche altri incidenti che però si devono ascrivere soltanto al caso ed alle speciali condizioni, uno però non possiamo sottercere. È il non bell' uso del getto di balle. Un'uso che non è bello e che può avere anche delle dispiacevoli conseguenze. Come avviene che un passante venga bersagliato? Questo si deve

recisamente deplorare. Jeri si ebbero innumerevoli casi dove i ragazzi e giovanotti bersagliarono perfino persone in età e si stupisce che la polizia non prete disposizioni per l'occasione.

Quel che si trova.

In viale Carrara nei pressi dell'Arco Romano" fu trovata una chiave e 20 centesimi. Chi ha perso può ricevere la chiave ed il danaro nella nostra redazione.

Le trattative fra la Turchia e Bulgaria.

Le trattative fra la Turchia e Bulgaria per l'appiannamento della vertenza della proclamazione d'indipendenza e per il riscatto delle ferrovie orientali non sono state riprese dopo la proposta russa e la controproposta turca. Ora però annunziano i giornali da Costantinopoli aver il sottosegretario agli esteri Grey trasmesso a nome del Governo inglese al Governo turco secondo la quale il debito dovuto dalla Turchia alla Russia di 129 rate, ciascuna di 350.000 lire turche verrebbe capitalizzato al 5% e composto con 125 milioni di franchi che la Bulgaria dovrebbe pagare quale indennizzo alla Turchia. Il resto poi verrebbe ritornato alla Russia. Si crede che questa proposta possa servire per base delle trattative, le quali non dovrebbero tardare a raggiungere un' accordo.

L'udienza del ministro Kossuth dal re.

Il ministro Kossuth fu ricevuto martedì dal re in udienza. Nell'udienza che durò un'ora e dieci minuti, il ministro Kossuth riferì sulla situazione in Ungheria e principalmente sulla questione bancaria. L'udienza pare non abbia provocato nessuna decisione. Dalle notizie che sono venute alla conoscenza del pubblico pare che il re si abbia dichiarato contrario alla banca cartello. In Ungheria tale notizia produsse un'impressione pessima, la quale non si ristabilì neanche dopo la dichiarazione di Justh, che il partito d'indipendenza avendo l'assoluta maggioranza può decidere in proposito quel che ritiene per opportuno e che è certo che il privilegio della banca austro-ungarica non verrà prolungato sulla base attuale.

Un buon rimedio domestico.

Tra i rimedi domestici che solgono usati per frizioni lenitive e revulsive in casi d'infreddamento ecc. va citato in primo luogo il „Liment. Caspacia comp. coll' Ancora“ (verruggante il „Pain-Expeller-Ancora“) che viene preparato nel laboratorio della farmacia Dott. Richter in Praga. Il prezzo ne è modico: bott. 80, Cor. 1'40 e 2'— la bottiglia; ogni bottiglia è posta in una elegante scatola riconoscibile alla ben nota „Ancora“.

CORRISPONDENZE.

Lussingrande, 23 febbraio 1909.

Domenica, ultima di carnevale, ebbe luogo nel „Narodni Dom“ l'annunziata festina. I nostri bravi giovanotti dettero una rappresentazione. È la prima volta che la gioventù di Lussingrande diede una festa. Tutti i dilettanti, siano signorine, che signori si distinsero bene nella commedia: „Il testamento di zio Napoleone“. In quest'occasione si presentarono al pubblico i nostri „tamburisti“, che da due mesi formarono un coro misto di

